

羊城晚报记者 胡广欣

林德信郑嘉嘉中秋前夕将在广州开唱——

歌手林德信与郑嘉嘉均出身于音乐世家，十年前加入同一家唱片公司、同期出道，一路看着对方成长。十年后，这两位音乐品位相近的好友结成“HyperSpace”组合，首支歌曲《Drifting in Hyperspace》(超空间)已经面世，复古电子舞曲令人眼前一亮。9月14日，林德信与郑嘉嘉将在广州中山纪念堂举行“超空间 花好月圆”音乐会，在中秋节前夕，与广州观众共度“蹦迪之夜”。

近日，林德信和郑嘉嘉现身广州，并接受了羊城晚报等媒体的采访。他们不仅“剧透”了此次音乐会的众多亮点，数月前茅升人父的林德信更大方分享了他的新手奶爸体验。



林德信与郑嘉嘉 受访者供图

林德信和郑嘉嘉两人成长经历相似，音乐品位也相近。两人都出生于音乐世家——林德信的父亲是林子祥，母亲则是华纳唱片开创者之一的吴正元；郑嘉嘉的父亲则是一位中乐团的指挥家和作曲家。青少年阶段都在外国生活的两人，对20世纪70至80年代的电子音乐兴趣甚浓，为HyperSpace的诞生埋下种子。

两年前，郑嘉嘉为电影《一样的天空》制作音乐，男主角之一的林德信演唱了主题曲《追梦者们》和插曲《THE WAY 昭君出塞》。后者融合粤剧折子戏与电子音乐，林德信都能极好地消化演绎。这次愉快的合作经历，让林德信和郑嘉嘉萌生了再次一起做音乐的想法。

HyperSpace的新歌《Drifting in Hyperspace》(超空间)由林德信和郑嘉嘉一手包办词、曲、编。复古的电子舞曲节奏，带领听众穿越到20世纪70年代的迪斯科舞池。谈及此次企划，林德信表示：“这十几年，香港流行音乐有很多抒情、故事性强的音乐，观众主要欣赏的是歌手的唱功，快歌反而变少了。但我们回溯自己年轻时喜欢的音乐，其实很多都是快歌。我们希望把这种曲风带回来。”

电子音乐在华语流行乐坛不算主流，同为独立歌手的两人，反而能够任性一把。林德信说：“我们现在做音乐的风格就是天马行空。以前在大的唱片公司，要尊重整个团队的意见。而且团队旗下有很多艺人，想做歌也是要排队的。但现在简单很多，只要我跟她觉得OK，整件事就可以推进了。”

郑嘉嘉则感慨，出道十年，现在更懂如何做自己：“以前更多是公司和团队帮我安排好，但现在我以独立歌手的身份活动，自由度的确比较大。而且我的人生阅历也比以前丰富，有更多自己的东西可以跟大家分享。”HyperSpace企划呈现出更私人化、更具个性的郑嘉嘉和林德信，给听众带来不少惊喜。

林德信说：“以前更多是公司和团队帮我安排好，但现在我以独立歌手的身份活动，自由度的确比较大。而且我的人生阅历也比以前丰富，有更多自己的东西可以跟大家分享。”HyperSpace企划呈现出更私人化、更具个性的郑嘉嘉和林德信，给听众带来不少惊喜。

林德信说：“以前更多是公司和团队帮我安排好，但现在我以独立歌手的身份活动，自由度的确比较大。而且我的人生阅历也比以前丰富，有更多自己的东西可以跟大家分享。”HyperSpace企划呈现出更私人化、更具个性的郑嘉嘉和林德信，给听众带来不少惊喜。

把中山纪念堂变成一艘“宇宙飞船”

他们和广州各有特别缘分

HyperSpace的首场音乐会选在广州举行，原来林德信和郑嘉嘉都与这里有一段特别的缘分。林德信回忆：“我入行以来第一次登上大型演唱会的舞台，就是在爸爸(林子祥)的广州演唱会上担任嘉宾。现在自己的第一个音乐会也在这里举行，很有意思。”郑嘉嘉更是在广州出生，在出道十周年之际，回到出生地办音乐会，缘分的妙不可言。

HyperSpace的歌曲都是电子舞曲，两人希望，观众能舞起来，让这场音乐会成为减压和放松的“超空间”。他们之前已经来到中山纪念堂看场地，这幢建筑给他们留下深刻的印象。林德信形容中山纪念堂就像一艘太空船：“它很古色古香，但又有一点未来感，非常有型，跟我们的‘超空间’概念很契合。”郑嘉嘉则号召观众一起“登船”：“希望大家乘上我们这艘宇宙飞船，一起到另外一个空间跳舞。”

除了HyperSpace的歌曲之外，林德信和郑嘉嘉还会在本次音乐会上演唱各自的单曲，也会将一些经典歌曲重新改编。林德信透露：“这次音乐会一半是我们的歌，一半是经典的。借助这些影响我们颇深的经典歌曲，来跟听众讲述我们的故事，希望能得到大家的共鸣。”

在林德信和郑嘉嘉看来，这场“超空间 花好月圆”音乐会不仅是HyperSpace组合企划的第一场音乐会，也是两人十年音乐之路的一次总结和展望。郑嘉嘉有一段时间转做幕后，她把HyperSpace组合企划和此次音乐会视为她回归幕前的契机：“很多人说我消失了，但其实我没有放弃音乐。因为生活压力而转向幕后，但也一直想找机会重新以歌手身份活动。跟林德信的合作就是一个很好的契机，让我回到舞台上。”而刚刚成为人父的林德信也非常感谢郑嘉嘉：“成为爸爸之后，我的确少了很多自己的时间。但幸好遇上这么好的合作伙伴，让我能够实现自己想做的事情。”

林德信当爸，爷爷林子祥开心帮带娃

今年母亲节当天，林德信宣布太太诞下一女，他也正式成为一名父亲。女儿的名字为“林明”，由爷爷林子祥亲自命名。

说起女儿名字的由来，林德信回忆：“太太怀孕三个月的时候，我们约了父亲吃午饭，正式告诉他这个喜讯。那天下午，他打电话给我，说睡觉的时候梦见一个太阳和一个月亮，孩子的名字就叫‘明’吧。当时我们还不知道婴儿的性别，但这个名字男女都合用，就这样决定了。他还特地把手写下来，让我去他家拿。”

林德信坦言，他没想到女儿的出生给家人带来如此多的快乐。每到周末的家庭日，爷爷林子祥就开心地帮忙带孙女。“所有亲戚都抢着带孩子。家里经常有人来探望我女儿，有时候还要带她去其他亲戚家玩。这几个个月大的小朋友，外出的机会比我这还多！”林德信笑着说。

至于当新手老爸的感受，林德信形容“每天都像上学一样”：“当了三十几年单身汉，其实每天都差不多。有了小朋友之后，要学的东西实在太多了，每天都有新的收获。”如今女儿已经五六个月大，林德信开玩笑说，努力挤奶粉钱：“她在吃奶粉的量越来越多了！有时候她也会调皮，奶泡好了她又不吃，我心想‘这很贵的！快吃吧！’”

有了爸爸这个新身份后，林德信自觉成熟了不少，也变得更能理解父亲林子祥。“以前很多我问我会不会写一首歌给爸爸，坦白说，我从来没有这个想法。但自从我也当了爸爸，才感受到父亲的生活充满了美妙的时刻。”林德信感叹，“小时候，爸爸经常自豪地说，家里其他人哄我睡都不行，必须他出马。因为他不节奏感很强，我在他怀里，他抖着抖着，我很快就能睡着。以前听这个故事完全没有感觉，但现在我每晚哄小朋友睡觉时，就会想起爸爸说的节奏感。这些生活细节给了我很多音乐创作的灵感。”



林子祥 图/视觉中国

出道十年，更懂如何做自己

美网前瞻

单打抽签结果出炉，11位中国选手出战

郑钦文首轮抽中劲敌

本年度最后一项大满贯赛事——美国网球公开赛将于8月26日至9月8日举行。北京时间8月23日凌晨，2024年美国网球公开赛男女单打抽签结果出炉。

随着布云朝克特从资格赛突围，本届美网将有11位中国选手出战单打正赛，其中女单8人分别是郑钦文、王欣瑜、袁悦、王曦雨、王雅繁、张帅、王蔷、郑赛赛，男单3人分别是张之臻、商竣程和布云朝克特。

女单方面，郑钦文以7号种子参赛，首轮抽中了近来状态强势回归的前法网女单四强、美国选手阿尼西莫娃。男单方面，张之臻、商竣程、布云朝克特首轮均抽到种子选手。羊城晚报记者 龙希

郑钦文	VS	阿尼西莫娃
王欣瑜	VS	罗迪奥娃
袁悦	VS	埃瑞卡·安德列娃
王曦雨	VS	帕里
王雅繁	VS	萨卡里
张帅	VS	克鲁格
王蔷	VS	萨姆索诺娃
郑赛赛	VS	蓬谢
张之臻	VS	德雷珀
商竣程	VS	布勒里克
布云朝克特	VS	鲁德

拜仁和多特蒙德双双换帅

勒沃库森能否守住“沙拉盘”？

德甲前瞻

新赛季德国足球甲级联赛于北京时间8月24日凌晨开赛，揭幕战是卫冕冠军勒沃库森客场挑战门兴。勒沃库森上赛季首次捧起被称为“沙拉盘”的德甲冠军奖杯，新赛季全力争取卫冕，主要对手是拜仁慕尼黑和多特蒙德，两支传统豪门今夏双双换帅，两位少帅孔帕尼和沙欣走马上任。

阿隆索延续“玄学时间”

前皇家马德里主帅齐达内被称为“齐玄宗”，因为他赢球的方式很有玄学色彩，往往在场面不占优甚至处于下风的情况下击败对手。勒沃库森主帅阿隆索球员时代曾在利物浦、皇马、拜仁慕尼黑等豪门俱乐部效力，他的执教方式有点类似齐达内，勒沃库森往往可以在比赛最后时刻绝杀或者逼平对手。

上赛季，勒沃库森以不败战绩夺得建队120年以来的第一个德甲冠军，还捧起德国杯冠军。勒沃库森有机会成为“三冠王”，可惜在欧冠半决赛0比3惨败于亚特兰大，51场不败纪录被打破。

德甲最强的球队无疑是拜仁慕尼黑，总共32次夺得德甲冠军，多特蒙德和门兴以5次夺冠在德甲冠军榜并

列第二。在名帅克洛普带领下，多特蒙德曾连续在拜仁口中夺食，2010-2011赛季和2011-2012赛季蝉联德甲冠军。因此，阿隆索希望带领勒沃库森复制克洛普和多特蒙德当年的“奇迹”。

阿隆索今夏收到利物浦和拜仁等豪门球队的邀请，但他决定留在勒沃库森，继续锤炼自己的执教水平。阿隆索留下了，勒沃库森也基本保住了上赛季夺得德甲冠军的球员班底。替补前锋赫洛热克转投霍芬海姆，勒沃库森从雷恩引进法国前锋泰里耶顶替他的位置。勒沃库森引进上赛季西甲冠军赫罗纳的中场核心阿莱士·加西亚，希望丰富球队的进攻手段。为防止主力中卫若纳唐·塔特转会，勒沃库森引进年轻中卫贝洛西昂备用。

在8月18日的德国超级杯比赛中，新援泰里耶早早被红牌罚下，勒沃库森长时间以1比2落后斯图加特。那场比赛再现阿隆索的“玄学时间”，希克帮助勒沃库森在临近终场时逼平对手，勒沃库森经过点球决胜捧起德国超级杯冠军。

勒沃库森阵容相对稳定，西班牙名帅阿隆索根据不同对手打法又很多变，勒沃库森在新赛季德甲仍然极具竞争力。

拜仁新帅对抗“冠军绝缘体”

年仅38岁的前曼城队长孔帕尼成为拜仁新主帅，取代名帅图赫尔，很多人没想到。拜仁上赛季被勒沃库森击败德甲12冠冠军，本赛季打算卷土重来。名帅瓜迪奥拉曾执教拜仁，拜仁俱乐部高层很欣赏瓜帅的传控足球风格，如今是他在曼城的弟子孔帕尼拿起拜仁教鞭。

2022-2023赛季，孔帕尼执教欧冠球队伯恩利，他的传控足球风格赏心悦目，伯恩利夺得英冠冠军。上赛季，孔帕尼的传控足球在英超失灵了，伯恩利仅排名英超倒数第二，只能重返英冠。令人意外的是，拜仁向孔帕尼抛出橄榄枝，孔帕尼没有执教顶级联赛豪门俱乐部的经历，当然非常珍惜这次机会。

拜仁主帅诺伊尔比孔帕尼还要稍稍年轻，他近日宣布退出德国国家队，今后可以专注于拜仁的比赛。诺伊尔年事已高，出现低级失误的次数比全盛时期多了，另外两名门将佩雷茨和乌尔赖希的水平不算很高，拜仁在门将位置存在隐患。

拜仁今夏在转会市场颇为活跃，从英超富勒姆和水晶宫引进世界级后腰帕利尼亚和明星边锋奥利塞，这两名球员转会费合计达到1.04亿欧元。帕利尼亚去年夏天几乎加盟拜仁，都已经拿着拜

仁球衣合影了，但最后时刻被富勒姆撤回，今年终于如愿以偿加盟拜仁。奥利塞无论在水晶宫还是在代表法国参加巴黎奥运会时都表现很出色，尽管返回拜仁的时间较晚，但他迅速进入状态。

孔帕尼希望全能球员基米希在后腰和右后卫之间主要司职后腰，再加上帕利尼亚加盟，拜仁在后腰位置人满为患，还有帕夫洛维奇和莱默可用。拜仁俱乐部明确告知司职后腰的前德国国脚格雷茨卡，他在新赛季不会出现在这个位置，这种对功勋球员的做法在球迷中间引起争议。此前在4比0大胜莱比锡的热身赛，格雷茨卡作为中卫首发登场。为平衡收支，拜仁把中卫德里赫特和右后卫马兹拉维打包卖给曼联，两人的基础转会费达到6000万欧元。

拜仁上赛季斥巨资1亿欧元引进世界级中锋凯恩，这位英格兰队长的“冠军绝缘体”称号不虛传，尽管他上赛季在为拜仁出场的45场比赛中贡献44个进球和12次助攻，但拜仁还是在德甲、欧冠、德国杯、德国超级杯四大皆空。由于拜仁上赛季在德甲仅列第三，失去参加本赛季德甲杯的资格，孔帕尼只能在德甲、欧冠、德国杯三条战线对抗“冠军绝缘体”的威力。

多特蒙德重拾攻击力

多特蒙德上赛季在德甲表现不佳，只排名第五，但在欧冠闯进决赛。德甲上赛季积分榜排名欧洲第二，很大程度上依靠多特蒙德在欧冠的出色表现，

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年8月23日

中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	
二等奖	0	0	
三等奖	4	15864	3966
四等奖	62	31000	500
五等奖	235	23500	100
六等奖	3280	32800	10
类别	投注金额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
好彩2	33922	344	49
好彩3	479034	693	345

中奖符号	07	马	春	东
投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)	
数字	471714	9255	46	
生肖	15392	1246	15	
季节	2770	593	5	
方位	3092	1098	5	

中奖号码	百位	十位	个位
	3	8	0
奖项	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)	
单选	1910	1040	
组选3	0	346	
组选6	3435	173	
1D	327	10	
2D	30	104	
通选1	2	470	
通选2	14	21	
包选三全中	0	693	
包选三组中	0	173	
包选六全中	0	606	
包选六组中	5	86	
和数11	2016	15	

奖项	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	9	63081	567729
三等奖	54	3000	162000
四等奖	1598	500	799000
五等奖	26599	30	797970
六等奖	1016748	5	5083740
合计	1045008		7410439

排列	2	3	4		
排列3	2	3	2		
排列5	2	3	2	3	4
奖项	全国销量(元)	本省销量(元)	全国中奖注数	本省中奖注数	单注奖金(元)
直选	11641	599	1040		
排列3	46312990	2185056	22318	1063	346
排列5	22319108	138	0	0	173

羊城晚报 分类广告 上门服务代理

锦洪广告

电话:020-87566523
广州市天河区天河路242号 丰兴广场B座1110室

每格1×3.5cm
●每格可放一行标题
三行内文或每格放四行内文。



本版信息由大众提供，请需者谨慎选择！

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经陆河县人民政府批准，受陆河县自然资源局委托，汕尾市公共资源交易中心陆河分中心以网上挂牌方式出让下列一宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：
一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
地块名称：陆河县水唇镇螺洞村委东侧SCLD-01地块；地块位置：陆河县水唇镇螺洞村委东侧（详见红线图）；土地出让面积18483.03平方米；土地用途：旅馆用地；使用年限：40年；容积率：≤1.0；建筑密度：≤30%；建筑限高：≤24m；绿地率：≥35%。
二、公告时间及挂牌竞价时间
1.公告时间为2024年8月24日9时至2024年9月12日9时止；
2.挂牌竞价时间为2024年9月13日9时至2024年9月22日9时止；
3.保证金截止时间为2024年9月20日16时止。
三、竞买人资格条件
中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买（法律另有规定者除外），不接受联合竞买，申请人应按足额缴交竞买保证金。
四、相关竞买要求和竞买办法
1.上述国有建设用地使用权挂牌起始价为人民币794.8万元；竞买保证金为794.8万元；每次加价幅度为人民币10万元。
2.具体竞买要求和竞买办法详见本次交易的《国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》，竞买人可登录汕尾市公共资源交易中心网上挂牌交易系统http://www.shanwei.gov.cn/swgzy/浏览相关信息。
五、联系方式及银行账户
地址：陆河县建设东路政务中心左侧办公楼四楼（公共资源交易中心）
联系人：陈女士
联系电话：0660-5666812
开户单位：汕尾市公共资源交易中心陆河分中心
银行帐号：网上交易系统自动生成
汕尾市公共资源交易中心陆河分中心
2024年8月24日

拟注销公告

清远市清城区百信职业技能培训学校（统一社会信用代码：52441802314958050D，法定代表人：黄焕宜，单位地址：清远市静福路25号茂隆翰林苑七号楼三层1、2、3、4、11、12、13、14号）依据《民办非企业单位登记管理暂行条例》有关规定，经理事会同意，拟向登记机关申请注销登记。现向债权人公告，请债权人于公告之日起45日内向本单位清算组申报债权，逾期不申报，视为放弃权利。清算结束后，本单位将依法向登记机关申请注销登记。联系人：黄焕宜，联系方式：18926682915。特此公告。
2024年8月24日

汕头市劳动人事争议仲裁委员会公告

漳州通顺机电设备有限公司劳动争议一案，立案受理后因无法直接向你送达法律文书，现向你公告送达法律文书。你劳动争议一案（汕劳人仲案字[2024]570号）的应诉、开庭、举证通知及仲裁申请书副本、证据材料等。仲裁庭由仲裁员林峰、书记官郭燕燕组成，开庭时间2024年10月16日下午三时。开庭地点汕头市市长平路11街区财政大楼一楼东侧本案仲裁庭，联系电话0754-88645041。
现予公告，自公告之日起三十日，即为送达。
2024年8月24日

羊城晚报 小广告

广州市白云区富达贸易公司遗失营业执照正、副本，组织机构代码证正、副本以及所有印章，现声明作废。
广州市白云区富达贸易公司清算组
遗失声明
汕头市野草商贸有限公司遗失公章(440507018205)、发票专用章(440507019438)各一枚，现声明作废。
遗失声明
汕头市立石建材有限公司遗失公章一枚、印章编号：440507500403，现声明作废。
遗失声明
阳江市江城区华都鞋厂遗失公章、法人章(冯志毅)(4417040009643)各一枚，现声明作废。
遗失声明
阳西县方工程有限公司(统一社会信用代码：91441721MA4W9D4L3B)，遗失公章一枚，现声明作废。
广告服务电话 020-87138888